

琼瑶首次受访回应网友质疑： 我的戏，奢求“老少皆宜，雅俗共赏”

记者 吴笑文

近日，由李晟、海陆、张睿以及李佳航等主演的《新还珠格格》正在深圳、上海等卫视第二轮播出。昨日，编剧琼瑶接受记者采访，近几年来她首次正面回应了观众对于《新还珠》的一些争议，并表示启用新人虽然有很大风险，但是也希望其他制作人有魄力，多多考虑新人。更透露，目前正在为李晟和张睿量身打造一部时装剧，虽然自己是以古装、民国戏著称，但这次选择时装剧与广电总局“限剧令”完全无关。

翻拍争议，不太在意

记者：这次翻拍的争议较大，您怎么看？

琼瑶：争议是意料中的事情，我不太在意。希望观众能够看懂我的戏。我知道世间没有十全十美，这部戏也没有十全十美，有很多缺点，还有很多可以进步的空间。但是，在观众看这部剧的时

间里，它让你欢笑过，流泪过，感动过，生气过，扼腕过就已经非常了不得了。

记者：有很多争议集中在演员上，觉得他们不如老版。

琼瑶：演员都是千挑万选，PK出来的。他们都是新人，难免有青涩之处，但也是这

些青涩，让他们多了几分纯净。我很喜欢他们的，希望他们日后都能大放异彩。和老版相比，各有千秋，老版的演员，也是我千挑万选出来的，当然都有我喜爱的元素！在我这里，没有这版的演员不如前版演员的说法。

栽培新人，需要魄力

记者：有消息称，您在剧本动笔之初就曾经说过《新还珠》是针对90后写的，是这样吗？

琼瑶：我的戏绝不是只给90后看的，我是做给各种年龄人看的，奢求能够“老少皆宜，雅俗共赏”。

记者：您的电视剧很喜欢起用新人，很

多也都大红大紫，但是新人其实是有风险的。用新人对您而言有什么特别之处。

琼瑶：我一向喜欢栽培新人，所以我的戏，成了新人的发掘地。影视新人要出头，必须有制作的戏愿意用新人。希望其他制作人，也有这样的“魄力”，用新人有相当大的风险，因为他们没有名演员的号召力。

高晓松回归达人秀舞台

1月21日晚直播《达人盛典》

星报上海讯(记者 孙婷) 昨日，告别了人民大会堂的6组达人，返回上海主场，为本月21日晚19:30在东方卫视现场直播的《达人盛典》做最后冲刺。届时，来自《英国达人秀》、《美国达人秀》的往届达人冠军，和曾经参加过《美国达人秀》的台湾“小胖”林育群，以及著名脱口秀谐星黄西将到场助阵。另外，最值得期待的是，高晓松也将回归达人舞台，成为第三届达人秀总决赛的观察员，本报记者也将参与此次评选。

第三季《中国达人秀》的观察员阵容可谓变动频繁，除了周立波、伊能静、高晓松、黄舒骏等前两季已被观众所熟悉的面孔之外，倪萍、黄豆豆、崔永元等也将轮番亮相。《达人盛典》不仅仅是达人们的狂欢，更是观察员



雨林精灵

家族的大团圆。伊能静、黄舒骏两位老将继续坐镇，助力达人梦想起飞。另一位观察员高晓松也终于回归，在最后关口把关达人梦想。他将首次与黄舒骏同台，见证在雨林精灵、潘倩倩、魔音组合等6组达人中，最终产生的中国年度达人。

于谦徽晚控诉郭德纲

携神秘新搭档上台

星报讯(记者 吴笑文) 小年已过，大年转瞬即至。德云社封箱演出之后，要想听到郭德纲、于谦合作的相声，除了回味网络上的视频，便是期待即将亮相的地方卫视春晚了。

早前，郭德纲与于谦参加2012安徽卫视春晚录制时，透露为配合过年的气氛，特别将幸福、健康、平安融入了全新的相声段子中，当被问及新作品内容和是否涉及安徽题材时，老郭表示暂时保密。他还表示，自己在合肥做了很长时间的节目，与这里的朋友都是相识十几年的朋友，交情很深，此次合作也是一次老友相逢的聚会。

而随后的节目录制一开始，于谦开口便是控诉郭德纲，透露即将与新搭档联手的心愿。想来德云社15年来，起伏兴衰或是被各种外围困扰，于谦都与郭德纲并肩共度，而“于谦爸爸”却一再被老郭砸挂，兔儿爷、武术家、章鱼保罗各种身份都被虚构演绎，于谦也曾抛出过“那我爸爸砸挂，我还没收费”的言论，看来于谦虽发誓不退出德云社，但换搭档另辟蹊径也在情理之中。于谦如此公开力捧，老郭一定早已应允，那么这位新搭档究竟是何方神圣？还是在2012安徽卫视春晚的节目中，听郭于二人自己揭开谜底吧！

奥斯卡最佳外语片： 《十三钗》出局 《赛德克》入围

星报讯 美国当地时间1月18日，奥斯卡最佳外语片提名九强名单出炉，代表中国内地出战的张艺谋作品《金陵十三钗》遗憾出局，而在刚结束的金球奖上夺得最佳外语片的热门影片《分居风暴》则顺利入围。而由中国台湾地区选送的《赛德克·巴莱》也出现在

了九强名单中，共同竞争今年奥斯卡最佳外语片的五部名单。

此外，比利时《顽固分子》、加拿大《拉扎老师》、丹麦《超级德比》、德国《皮娜》、以色列《脚注》、摩洛哥《奥马杀了我》、波兰《黑暗弥漫》同样入围九强。

“被同居案”： 王学圻胜诉 获赔六万元

星报讯(记者 吴笑文) 2010年底，因被指“与范冰冰同居两年”，演员王学圻怒将捏造该虚假新闻的《成都晚报》以侵犯其名誉权为由告上法庭。记者昨日获悉，历时一年多，沸沸扬扬的该案件终于尘埃落定。北京市朝阳区人民法院终审裁定王学圻胜诉，被告《成都

晚报》的行为根据《中华人民共和国侵权责任法》已经构成对原告王学圻名誉权的损害，被判在判决生效后七日内在该报娱乐版显著位置向王学圻本人刊登道歉声明，并赔偿精神损害抚慰金人民币六万元。对此，王学圻表示：“我只是想要一个公道。”

艺术影城 龙年巨献

7月18日 爆笑合家欢 **亲家过年**

2012.1.20 爆笑上映 **八星抱喜**

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：0551-2794999 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站